

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК ЭДУАРДО АВАРОА

Общая площадь парка Эдуардо Авароа составляет около 714,745 гектар. Парк расположен в юго-западной части департамента Потоси в Боливии. Высота над уровнем моря около 4,000 метров. Зима сухая, летом выпадают непродолжительные дожди (около 65 мм в год). Средняя годовая температура колеблется между 15 – 20 °С.



Район парка представляет собой плоскогорье с нерегулярным рельефом, ограниченное с запада горной цепью Западной Кордильеры. На плоскогорье расположены несколько лагун – озёр, которые образовались в процессе высыхания доисторического моря. Растительность парка характеризуется, в основном, как пастбищная. Фауна представлена видами, приспособившимися к тяжёлым условиям жизни района. На территории парка Авароа обитают три вида фламинго – Андский, Чилийский и Джеймса, которые стали визитной карточкой парка.

Чилийский фламинго, которого здесь называют "Тококо", среднего роста – самцы бывают около 1 метра. Оперение у этого вида лососевого цвета с красноватым «покрывалом», Маховые перья крыльев – чёрные. Шейное оперение бело-розовое с черным остриём, лапы серо-голубые.

Андский фламинго, местные жители называют его "Chururu", - немного больше чилийского. Цвет оперения – розовый, переходящий от бледного к интенсивно окрашенному. Последняя треть его тела – чёрная, середина груди – фиолетового



цвета. Шейное оперение по большей части чёрное с небольшими участками жёлтых перьев. Лапы жёлтые.

Фламинго Джеймса, или "Jututu", самый маленький из трёх видов фламинго. Оперение – розового цвета, с небольшими участками чёрного цвета. Шея не такая изогнутая, как у других видов фламинго, цвет шейного оперения – жёлто – оранжевый с маленькими чёрными пятнами. Лапы – красного цвета.

Основным местом обитания этих видов фламинго является лагуна Колорада (цветная лагуна). От климатических условий зависит миграция птиц, с мая по август большая часть популяции покидает лагуну. Остаются лишь не умеющий летать молодняк и небольшое число взрослых птиц. Декабрь и январь – самые «плотно населённые» месяцы для популяции фламинго на территории Цветной лагуны. Для посещения обычно рекомендуют ноябрь, как месяц, когда оптимально сочетается высокая численность птиц в местах гнездовий и наиболее благоприятные климатические условия.



Млекопитающие представлены в парке в основном викуньями и вискачи (местный вид шиншиллы).

Лагуна Колорада, расположенная на территории парка Авароа, имеет необыкновенный цвет из-за высокого содержания буры в донных отложениях и пигментов водорослей, произрастающих в этом водоёме.

К югу от лагуны Колорада, на площади примерно в 1 км<sup>2</sup> расположена территория активной вулканической деятельности. Здесь можно видеть фумаролы, которые выбрасывают столбы водяного пара на высоту от 10 до 50 метров.

**Лагуна Верде (зеленая лагуна). Лагуна Верде расположенная на южной окраине парка Авароа, у подножия вулкана Licancabur (склоны этого вулкана популярны у скалолазов), высота которого составляет 5,868 метров над уровнем моря. Общая площадь лагуны составляет около 17 км2. Изумрудно зелёный цвет воды вызван высоким содержанием солей магния и мышьяка.**



[Инвестиции в Боливии.](#)

[Поездка в Боливию.](#)

[Цены в Боливии.](#)

[Инвестиционные проекты в Боливии.](#)

[Разработка бизнес планов для Боливии.](#)

[Список недвижимости и бизнеса в Боливии в продаже.](#)